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Wróciło siedemdziesięciu dwóch z 
radością mówiąc: Panie, przez wzgląd 
na Twoje imię, nawet złe duchy nam się 

poddają. Wtedy rzekł do nich: Widzia-
łem szatana, spadającego z nieba jak 
błyskawica. Oto dałem wam władzę 
stąpania po wężach i skorpionach, i po 

całej potędze przeciwnika, a nic wam 
nie zaszkodzi. Jednak nie z tego się 

cieszcie, że duchy się wam poddają, 
lecz cieszcie się, że wasze imiona zapi-

sane są w niebie (Łk 10,17-19). 
Duch Święty jest źródłem głębokiej 

duchowej radości, która zwykle stoi na 
antypodach ludzkiej codziennej rado-

ści, często banalnej i pustej. Scena po-
wrotu uczniów z misji ewangelizacyj-
nej stanowi okazję do ich konfrontacji. 

Jezus wysłał siedemdziesięciu 

dwóch uczniów, by głosili bliskość kró-
lestwa Bożego i potwierdzali ją zna-

kami cudami, uzdrowieniami. Równo-
cześnie wyposażył ich w moc do walki 

z demonami (por. Łk 10,1nn). Ucznio-
wie wyruszyli niepewni i nastawieni 
pesymistycznie – trochę jak Hebraj-

czycy przed wkroczeniem do ziemi 

obiecanej. Tymczasem wszystko do-
brze poszło (C.M. Martini). Wrócili 
rozradowani i rozentuzjazmowani. W 

sprawozdaniu z wykonanego zadania 
podkreślali, że demony były im po-
słuszne ze względu na imię Jezusa. W 

czasach biblijnych egzorcyści używali 

rozmaitych metod i magicznych zaklęć, 
aby wywrzeć wpływ na złe duchy. W 
tym przypadku wystarczyło imię Je-
zusa. Uczniowie byli zdumieni sku-

tecznością takiego „egzorcyzmu”. 

Jezus potwierdza słowa uczniów o 
demonach: Widziałem szatana, spada-
jącego z nieba jak błyskawica (Łk 

10,18). Słowa te można skojarzyć z tek-
stami biblijnymi, które mówią o 
upadku złych duchów (zob. Iz 14,12nn; 

Ez 28,12nn). Teksty Izajasza i Eze-

chiela, które są swoistą satyrą przeciw 

tyranom, w Tradycji Kościoła zostały 
odczytane jako typ i obraz upadku Lu-
cyfera, „Syna Jutrzenki”, wodza zbun-

towanych aniołów. Możliwe, że Jezus 
opisuje autentyczną wizję, jakiej do-
świadczył w czasie, gdy siedemdziesię-
ciu dwóch uczniów prowadziło swoją 

misję. Być może była ona podobna do 
wizji, jaką ujrzał Jan podczas objawie-

nia na Patmos, kiedy to opisał wojnę w 
niebie, wskutek której „został strącony 

wielki Smok, Wąż starodawny, który 
zwie się diabeł i szatan, zwodzący całą 
zamieszkałą ziemię” (Ap 12,9) (W. 
Kaiser). Inni egzegeci twierdzą, że cho-

dzi tutaj o coś całkiem innego: wycofa-
nie się samozwańczego władcy tego 
świata (Łk 4,6) przed przedstawicie-
lami Jezusa (C. Keener). Nastąpiło ono, 

co podkreśla Jezus, bardzo szybko. 
Szatan został pokonany z prędkością 

błyskawicy. 
Jezus jednak nieco studzi zapał i ra-

dość uczniów. Wprawdzie szatan został 
pokonany w tej bitwie, ale walka trwa 
nadal. I dlatego Jezus uzbraja uczniów 

przeciw niemu: Oto dałem wam władzę 

stąpania po wężach i skorpionach, i po 
całej potędze przeciwnika, a nic wam 
nie zaszkodzi (Łk 10,19). Węże i skor-

piony są symbolem zła i metaforą prze-
szkód stawianych człowiekowi w dro-
dze do Boga i z Bogiem. Moc Ducha, 

którą otrzymują uczniowie pozwoli im 

pokonać wszelkie trudności i prze-
szkody zastępów szatańskich, według 
zapewnienia Psalmisty: Będziesz stąpał 
po wężach i żmijach, a lwa i smoka bę-

dziesz mógł podeptać (Ps 91,13). Apo-

stoł Paweł, opisując zwycięską walkę 
uczniów Jezusa nad złem, posługuje się 
obrazem zaczerpniętym z dziedziny 

militarnej: Obleczcie pełną zbroję 
Bożą, byście mogli się ostać wobec 
podstępnych zakusów diabła. Nie to-

czymy bowiem walki przeciw krwi i 

ciału, lecz przeciw Zwierzchnościom, 

przeciw Władzom, przeciw rządcom 
świata tych ciemności, przeciw pier-

wiastkom duchowym zła na wyżynach 
niebieskich. Dlatego weźcie na siebie 
pełną zbroję Bożą, abyście w dzień zły 
zdołali się przeciwstawić i ostać, zwal-

czywszy wszystko. Stańcie więc [do 
walki] przepasawszy biodra wasze 
prawdą i oblókłszy pancerz, którym jest 
sprawiedliwość, a obuwszy nogi w go-

towość [głoszenia] dobrej nowiny o po-
koju. W każdym położeniu bierzcie 

wiarę jako tarczę, dzięki której zdołacie 
zgasić wszystkie rozżarzone pociski 

Złego. Weźcie też hełm zbawienia i 
miecz Ducha, to jest słowo Boże – 
wśród wszelakiej modlitwy i błagania. 
Przy każdej sposobności módlcie się w 

Duchu! (Ef 6,11-18). 
Ostatnie słowa Jezusa kierują wzrok 

uczniów w inne miejsce i wskazują 
głębsze źródło radości. Uczniowie nie 

powinni zanadto szczycić się swymi 
duchowymi osiągnieciami i sukcesami. 

One bowiem wprawiają w pychę i osta-
tecznie mogą prowadzić do porażki. 

Powinni natomiast cieszyć się i być 
wdzięczni Bogu, gdyż imiona ich zapi-
sane są w księdze życia wiecznego. 

Źródłem ich radości nie powinny być 

przelotne sukcesy i wygrane pojedyn-
cze bitwy, ale wartości trwałe, nieprze-
mijające i ostateczne zwycięstwo. 

• Czym się entuzjazmuję? 

• Jakie znaczenie ma dla mnie imię 
Jezus? 

• Czy dostrzegam działanie szatana 
dziś (także w moim życiu)? 

• Jakie przeszkody (węże i skor-
piony) muszę pokonywać na mo-
jej drodze z Bogiem? 

• Co stanowi moją osobistą broń du-
chową w walce ze złem? 

• Jak rozumiem sukces? 

• W jaki sposób przeżywam po-
rażki? 

 

o. Stanisław Biel SI 

jezuici.pl 
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INTENCJE MSZALNE:   15-21 grudnia 2025 

Poniedziałek, 15 grudnia 
Lb 24,2-7.15-17a; Mt 21,23-27  
6.30 - † Erazm Hyrkiel – od syna i 

wnuka Roberta 

  - † Władysława Jarząb w 44 r.śm. 

  - † Stanisław Bzibziak w 5 r.śm. – od żony 
  - †† Maria i Stanisław Kudra 
9.00 Dolny k-ł - † Wanda Danuta Inglot-

Mirska – od sąsiadów z ul. Nojego 8 

17.00 - † Wiesław Skowron w 58 r.śm. 

– od córki i syna z żoną 
18.30 - †† Zofia i Franciszek Piaseccy 

– od córki i wnuków 

Wtorek, 16 grudnia 
So 3,1-2.9-13; Mt 21,28-32  
6.30 - †† Wiktoria i Alojzy Kołodziej z 

synem Janem i zięciami Francisz-

kiem i Wiesławem 
  - † Maria Knypl – od Jolanty z rodziną 

i Beaty 
9.00 Dolny k-ł - † Danuta Stolarz – od 

córki z mężem 
17.00 - † Aleksander Cieśla – od żony 
18.30 - †† Zofia i Józef Kapturkiewicz 

– od córki z rodziną 

Środa, 17 grudnia 
Rdz 49,1a.2.8-10; Mt 1,1-17  
6.30 - †† Jan Stachura z żoną Anną, ro-

dzicami i rodzeństwem 
  - † Jan Kołek – od brata Stanisława z 

rodziną 
  - † Ligia Amanowicz – od córki Iwony 

  - † Czesław Zając – od córki 

9.00 Dolny k-ł - †† Antoni Bogusz z sy-
nem Adamem, rodzicami i teściami 
– od żony i dzieci 

17.00 - † Stanisław Bzibziak w 5 r.śm. 
– od synów z rodzinami 

18.30 - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od rodziny 

Skrzypeckich 

• † Grzegorz Urbańczyk – od rodziny 
Lachowiczów z Jawiszowic 

• † Andrzej Wójcik – od Joanny i Ze-

nona Stachura 

• † Sławomir Trojanowski – od Ju-
styny z Leonkiem 

• †† Zofia Porcek z synem Dariuszem, 
rodzicami i teściami – od męża i syna 

• † Franciszek Werner – od sąsiadów 

z ul. Wróblewskiego 14 

• † Wiktor Stawowczyk – od Zarządu 
i pracowników firmy Solvent Wi-
stol S.A. 

• † Agata Kotarska – od sąsiadów z 
Brzeszcz 

• † Paweł Pietrucha – od Piotra Ta-
trockiego z małżonką 

• † Jadwiga Bolek – od rodziny Karp 

• † Radosław Lach – od Marii i Wie-
sława Żądło 

• † Krystyna Skrzypaszek – od ro-
dziny Olejarz 

• † Maria Klęk – od sąsiadów z klaki 
3 Maja 1 

• † Piotr Gryszan – od koleżanek i ko-

legów syna Piotra z Poczty Polskiej 
Ochrona 

• † Eugenia Bułka – od sąsiadów z 

bloku 

• † Maria Kamusińska – od Beaty i 
Dariusza Wądra z rodziną 

• † Józef Nowak – od kierownictwa oraz 
współpracowników córki Wioletty 
z Inspektoratu ZUS w Oświęcimiu 

• † Sebastian Racięcki – od Moniki i 
Pawła 

• † Walenty Matląg – od Krystyny 
Różańskiej z rodziną 

• † Krystyna Pytlak – od rodziny Ow-

czarków z Zaborza 

• † Patrycja Kawa – od Dyrekcji, Na-
uczycieli i Pracowników SP 2 w Zu-
brzycy Górnej 

• † Ryszard Sowa – od Dariusza i Iza-

beli Miłkowskich 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od Człon-

ków Akademii Sztuk Przeróżnych 
na Zasolu w Oświęcimiu 

• † Alina Chmiel – od rodziny Bogacz 

• † Łukasz Szymeczko – od rodziny 
Strumińskich 

• † Jan Malinowski – od Wiesławy 

Jarnot 

• † Wincenty Chudy – od Marii Se-

deńko z rodziną 

• † Roman Neuman – od chrześnicy 
Anety z rodziną 

• † Władysława Śliz – od wnuka Ka-

mila z rodziną 

• † Stanisława Hus – od rodziny Jekiełek 

• † Zdzisław Pawlik – od siostrzeńca 
Mariusza z rodziną 

• † Józef Jaszczur – od Barbary i Jana 
Knapik i od Katarzyny i Bogdana 

Cabak 

• † Mirosław Pułkownik – od Kazi-
miery i Zdzisława Szostek z rodziną 

• † Barbara Moll – od bratowej Zofii 
Baścik z rodziną 

• † Klara Tomaszewska – od Anity i 

Agnieszki z rodzinami 

• † Cecylia Gębala – od kuzynki Wła-
dysławy Przesór 

• † Helena Jarzyna – od wnuczki 

Agnieszki i Krzysztofa 

• † Maria Michalak – od sąsiadów z 

ul. Nojego 8 

• † Helena Wojdyła – od syna Zbi-
gniewa 

• † Stanisław Szalonek – od syna Łu-
kasza z rodziną 

• † Antonina Bębenek – od córki Do-
roty z dziećmi 

• † Józef Stasicki – od córki Barbary 
z mężem 

• † Jan Kotyla – od córki Katarzyny z 

zięciem Markiem 

• † Zenon Szlachta – od Beaty i An-
drzeja 

• † Anna Mikołajczyk – od rodzin 
Jurkowskich i Kowalczyków 

• † Stanisław Sparzak – od rodziny 
Naglik 

• † Elżbieta Belak – od sąsiadów z 
klatki nr 16 

• † Adolf Szymański – od żony 

• † Ryszard Pawlak – od Klaudii i Łu-
kasza Anitczak 

• †† Krystyna, Tadeusz, Janusz, 
Aniela i Jan Ziemianin 

• †† Elżbieta, Krystyna i Bronisław 

Błachut 

• †† Zofia, Maria i Mieczysław Drze-
wieccy 

• †† Helena, Marianna, Franciszek i 
syn Franciszek Heród 

• † Wiesław Szymański w 11 r.śm. – 

od żony, dzieci i wnuków 

• † Helena Piszczek – od rodziny Ole-
jarz 

• † Weronika Stawowczyk 

• † Maria Mendakiewicz w 20 r.śm. 

• † Zbigniew Dyczkowski – od są-

siadki Elżbiety z rodziną 

• † Irena Słabogórska – od rodziny 
Majewskich 

• Dusze w czyśćcu cierpiące 

Czwartek, 18 grudnia 
Jr 23,5-8; Mt 1,18-24  
6.30 - † Józef Nowak – od córki Mał-

gorzaty z rodziną 

  - † Krystyna Pytlak – od córek Iwony 
i Agnieszki 

  - † Zbigniew Kwiatkowski – od brata 

Andrzeja 

9.00 Dolny k-ł - † Jolanta Anuszkiewicz 
w 4 r.śm. 

  - † Krystyna Knapik – od rodziny 
17.00 - †† Marian i Józefa Gaweł 

18.30 - Zbiorowa za zmarłych: 

• † ks. kan. Stanisław Górny 

• † Bogusław Hatłas – od rodziny Ja-
gódków 

• † Grzegorz Urbańczyk – od rodziny 

Dubas 

• † Andrzej Wójcik – od Maryli 

Chwirut z rodziną 

• † Sławomir Trojanowski – od Stani-
sławy i Bogumiła Wincenciak 
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• † Franciszek Werner – od Krystyny 
Zając 

• † Agata Kotarska – od Małgorzaty i 
Marka Kolasów z rodziną 

• † Paweł Pietrucha – od rodziny Wa-
ligóra z ul. Jagodowej 

• † Jadwiga Bolek – od Sławomira 

Kuderskiego z rodziną 

• † Radosław Lach – od Agnieszki i 
Mirosława Pomietlak 

• † Krystyna Skrzypaszek – od ro-
dziny Kokoszka 

• † Maria Klęk – od Janiny, 
Agnieszki i Ewy 

• † Piotr Gryszan – od pielęgniarek i 
lekarzy Multimedu 

• † Konstanty Hołota – od sąsiadów 

syna Janusza 

• † Eugenia Bułka – od sąsiadów z bloku 

• † Maria Kamusińska – od Magda-
leny Zając 

• † Sebastian Racięcki – od Danuty 

Tyran z Piotrem 

• † Jan Kołek – od Urszuli i Tomasza 
Bartosz z rodziną 

• † Walenty Matląg – od Mariana Ma-
tląga z rodziną 

• † Ligia Amanowicz – od personelu 

i seniorów Dziennego Domu Po-
mocy w Oświęcimiu 

• † Patrycja Kawa – od uczniów i wy-
chowawcy klasy VIII SP 2 w Zu-

brzycy Górnej 

• † Ryszard Sowa – od Dawida 

Grzybka z rodziną 

• † Anna Nosal-Tobiasz – od Kry-
styny i Stanisława 

• † Alina Chmiel – od Dyrektora i 
pracowników Społecznej Szkoły 
Zarządzania i Handlu 

• † Łukasz Szymeczko – od Dariusza 
i Iwony Brudny z rodziną 

• † Jan Malinowski – od Wiesławy 
Jarnot 

• † Wincenty Chudy – od rodziny z 
Mielca 

• † Roman Neuman – od Eweliny i 
Rafała z rodziną 

• † Władysława Śliz – od rodziny 
Migdał 

• † Stanisława Hus – od Katarzyny 
Werner z rodziną i od rodziny Ja-

neczko z Poręby Wielkiej 

• † Zdzisław Pawlik – od koleżanek i 
kolegów z Technikum Chemicz-

nego z Oświęcimiu 

• † Józef Jaszczur – od Wiktorii Tro-

jak z rodziną 

• † Mirosław Pułkownik – od Moniki 
i Pawła Żaka z rodziną 

• † Barbara Moll – od bratanicy Ur-
szuli Gniłka z rodziną 

• † Klara Tomaszewska – od Ewy i 

Henryka Gałgan z rodziną 

• † Cecylia Gębala – od siostrzenicy 
Wiesławy z rodziną 

• † Helena Jarzyna – od wnuka Ma-
riusza z żoną 

• † Maria Michalak – od koleżanek i 

kolegów z pracy syna Tomasza z 

Alupol Films 

• † Helena Wojdyła – od wnuków 
Bartłomieja i Macieja i prawnuczek 
Gabrysi i Hani 

• † Stanisław Szalonek – od syna Ro-

berta z rodziną 

• † Antonina Bębenek – od siostry 
Marii z rodziną 

• † Józef Stasicki – od synowej Anny 

• † Jan Kotyla – od brata Krzysztofa i 
Haliny 

• † Zenon Szlachta – od rodziny 
Krupskich z Zatora 

• † Anna Mikołajczyk – od Heleny 
Ślaga z rodziną 

• † Stanisław Sparzak – od Sławo-
mira Krzemień z rodziną 

• † Adolf Szymański – od siostry 
Aliny z rodziną 

• † Ryszard Pawlak – od Katarzyny i 
Krzysztofa Klima 

• † Agata Dekarz – od syna z rodziną 

• † Czesław Zając – od wnuka Michała 

• † Rozalia Wenda – od sąsiadki z ul. 
Staszica 3 

• † Marek Cebula – od żony Jadwigi i 
córki Moniki 

• †† Stanisława i Władysław Gnojek 
– od córki z rodziną 

• †† Wanda Danuta Inglot-Mirska – 

od sąsiadów z bloku ul. Nojego 8 

Piątek, 19 grudnia 
Sdz 13,2-7.24-25a; Łk 1,5-25  
6.30 - † Jan Kotek – od córki i wnuków 

z rodzinami 

  - † Helena Sikora – od wnuka Roberta 

i wnuczki Agaty 
  - † Alina Chmiel – od męża z dziećmi 
  - † Ewa Podlaska – od córki Zofii 

9.00 - †† Stanisław Skrzypiec w r.śm. z 

żoną Genowefą 
17.00 -  
18.30 - †† Maria Nocula w 2 r.śm. z 

mężem Stanisławem – od dzieci z 

rodzinami 

  - †† Krystyna i Tadeusz Bolińscy – od 
syna z rodziną 

  - Dziękczynna za wszelkie otrzymane 

łaski w mijającym roku – od Magdy 
i Bożeny 

 O znalezienie pracy dla córki Marty 

Sobota, 20 grudnia 
Iz 7,10-14; Łk 1,26-38  
6.30 - † Eugeniusz Gałdziński – od 

córki z dziećmi 
  - † Maria Kamusińska – od rodziny 

Pokojnikow 

  - † Maria Hyla – od syna Marka 
  - † Walenty Matląg – od wnuka 

Tomka i wnuczki Ani 

9.00 - † Bolesław Czerniawski w r.śm. 
– od rodziny 

17.00 - †† Halina Marciniak w mężem 

Stanisławem 
18.30 - † Adam Sadlik w 13 r.śm. 
  - †† Maria i Krzysztof Myśliwieccy w 

4 r.śm. oraz Bogdan Myśliwiecki w 

22 r.śm. – od Henryka z rodziną 

Niedziela, 21 grudnia 
4 NIEDZIELA ADWENTU 
Iz 7,10-14; Rz 1,1-7; Mt 1,18-24  
6.00 - † Franciszek Kruk w 1 r.śm. – od 

żony i rodziny 
7.30 - Dziękczynna za opiekę Bożą w 

47 powstania Róży Mężczyzn Nie-

pokalanego Poczęcia NMP z prośbą 
o Boże błogosławieństwo i zdrowie 
dla członków 

9.00 - †† Aniela i Mateusz Wanat z sy-

nem Romanem – od dzieci 

10.00 Dolny k-ł - † Bogumiła Wawrzu-
siszyn – od sąsiadki z rodziną 

10.30 - † Stanisław Szymakowski w 7 

r.śm. – od żony z dziećmi 
12.00 - † Zofia Zaczyńska – od przyja-

ciółki Heleny 

  - † Ryszard Pawlak – od szwagierki Ewy 

13.15 - Chrzty / Za Parafian 
16.30 - †† Maria i Aleksander Bolek – 

od syna Zygmunta 

19.00 - † Zenon Kaczmarek w dniu 
imienin – od żony Haliny z dziećmi, 

wnukami i prawnukami 
 DE –  
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Przeżywamy dziś trzecią niedzielę adwentu – niedzielę ra-

dości. Zapraszamy na nieszpory adwentowe o godz. 18.30.  

2. W związku z trwającymi pracami malarskimi Msze św. od 

poniedziałku do czwartku o godz. 9.00 będą w dolnym ko-

ściele. Pozostałe Msze św. będą sprawowane w górnym ko-

ściele. Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Bo-

żego Miłosierdzia będzie odbywać się jak dotychczas.  

3. Dzisiejsza składka, w drugą niedzielę miesiąca, przezna-

czona jest na malowanie naszego kościoła i odnowienie ka-

plicy Matki Bożej Częstochowskiej. Wypłaciliśmy firmie za 

wykonane prace 100 000 zł. Brakuje nam jeszcze 150 000 

zł. Serdeczne Bóg zapłać za złożone ofiary.  

4. Dziś Młodzież franciszkańska zaprasza do kawiarenki na 

kawę i ciasto w godzinach od 9.00 do 15.00.  

5. Zachęcamy do nabywania po każdej Mszy św. świec Cari-

tas – Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom oraz opłatków 

wigilijnych poświęconych przez kapłana. Dochód przezna-

czony jest na cele charytatywne prowadzone w naszej parafii 

m.in. prowadzenie codziennej kuchni dla ubogich z naszego 

miasta. Prosimy także o pomoc w dostarczeniu świec i opłat-

ków ludziom starszym i samotnym, którzy nie wychodzą z 

domu. Opłatki i świece można także nabyć w tygodniu w 

zakrystii oraz w kancelarii parafialnej. Zachęcamy również 

do nabycia kalendarza liturgicznego autorstwa ks. Grzego-

rza, który szczegółowo pokazuje wszystkie święta i wspo-

mnienia liturgiczne w ciągu całego roku. Cena 22 zł. Dochód 

przeznaczony jest na duszpasterstwo dzieci i młodzieży w 

naszej parafii.  

6. Zapraszamy na Roraty przez cały Adwent w tym tygodniu 

już do górnego kościoła: od poniedziałku do soboty o godz. 

6.30 dla dorosłych oraz o godz. 17.00 dla dzieci i młodzieży 

oraz osób pracujących. Od wtorku przed Roratami będzie 

Nowenna do Dzieciątka Jezus. W sobotę na Roratach poran-

nych śpiewa chór kameralny. Zachęcamy do przynoszenia 

drobnych słodyczy, którymi będą obdarowywane dzieci 

uczestniczące w roratach popołudniowych – prosimy skła-

dać je w koszu pod chórem. W Adwencie oprócz Rorat będą 

także Msze św. o godz. 9.00 i 18.30. 

7. Zapraszamy na Mszę św. z modlitwą o uzdrowienie i uwol-

nienie wewnętrzne pod przewodnictwem Ojca Józefa 

Witko - franciszkanina z Pińczowa w najbliższy czwartek o 

godz. 18.30. 

8. W Adwencie zapraszamy na Koronkę do Bożego Miłosier-

dzia i Adorację z okazją do Spowiedzi od poniedziałku do 

soboty o godz. 15.00. Zachęcamy do odnowy naszego życia 

duchowego poprzez spotkanie z żywym Bogiem. W ciągu 

dnia trwa również adoracja Najświętszego Sakramentu w ka-

plicy Bożego Miłosierdzia. 

9. Trzeci piątek miesiąca to okazja do nabożeństwa za wsta-

wiennictwem św. Jana Pawła II z Koronką do Bożego Mi-

łosierdzia w intencji matek oczekujących potomstwa i w obro-

nie życia nienarodzonych: w piątek po Mszy wieczornej. 

10. Zbliża się okres świąteczny. Gdyby ktoś miał żywe choinki, 

które mógłby podarować do szopki, to bardzo prosimy o 

kontakt. 

11. Ks. Marcin zaprasza chętnych do dekoracji kościoła na 

święta w poniedziałek 22 grudnia po Mszy wieczornej.  

12. Okazja do Spowiedzi jest codziennie pół godziny przed 

Mszą. Dodatkowy czas na Spowiedź przedświąteczną w na-

szej parafii będzie we wtorek, 23 grudnia w godzinach 6.00-

7.30, 8.30-9.30, 15.00-17.00 i 17.30-18.30, a także w środę 

w wigilię Bożego Narodzenia w godzinach 6.00-7.30 oraz 

8.30-9.30. Z racji spowiedzi kancelaria parafialna we wtorek 

i w środę 23-24.12 będzie nieczynna. Prosimy wcześniej za-

łatwić wszystkie sprawy. 

13. Po świętach 27 grudnia, rozpoczynamy kolędę, czyli wizytę 

duszpasterską w naszych domach. Plan kolędy podany jest 

w gablotkach, gazetce parafialnej, na stolikach z gazetami i 

na stronie internetowej naszej parafii. Prosimy o zapoznanie 

się z planem kolędy i zgłaszanie ewentualnych uwag. Przy-

pominamy, że w razie nieobecności w wyznaczonym termi-

nie można indywidualnie umówić się z kapłanem podając w 

kancelarii parafialnej nazwisko, adres i nr telefonu lub dzwo-

niąc na numer księdza dyżurnego. Prosimy także poinformo-

wać o kolędzie ludzi starszych i chorych oraz sąsiadów. Ko-

lęda to wspólna modlitwa rodzinna z kapłanem, zakończona 

błogosławieństwem rodzin i osób oraz naszych domów, to 

także okazja do rozmowy z duszpasterzem o naszej parafii, 

o nadchodzących wydarzeniach. Prosimy przygotować 

krzyż, świece oraz wodę święconą, którą można zabrać z 

przedsionka naszego kościoła przed kancelarią. Ofiary skła-

dane podczas kolędy będą przeznaczone na malowanie na-

szej świątyni, na seminarium duchowne w Krakowie, na mi-

sje i część do dyspozycji kapłanów. Za składane ofiary skła-

damy serdeczne Bóg zapłać.  

14. Księża Salezjanie zapraszają na Jasełka. Premiera w nie-

dzielę 28 grudnia o godzinie 16.00. Szczegóły dotyczące za-

pisów podane są na plakatach zamieszczonych w gablotce.  

15. W zakrystii można nabyć książkę będącą pomocą rekolek-

cyjną w adoracji Najświętszego Sakramentu.  
 

LITURGIA TYGODNIA 
 

 

Środa, piątek, sobota: Kwartalne Dni Modlitw o życie 

chrześcijańskie rodzin — modlimy się również za 

przygotowujących się do małżeństwa 
 

SPOTKANIA 
 

 

Apostolstwo Dobrej Śmierci (spotkanie formacyjne człon-

ków i sympatyków): poniedziałek o 16.00 w kawia-

rence 

Akcja Katolicka: poniedziałek o 18.00 w kawiarence 

Apostolat Eucharystyczny (opłatek): środa o 18.00 w Auli 

św. Jana Pawła II. 

Odnowa w Duchu Świętym: środa po Mszy wieczornej w 

salce na I piętrze 

Młodzież Franciszkańska: piątek o 18.30 

Jutrzenka Pokoju: piątek o 19.00 w auli Jana Pawła II 

Dzieci Boże i schola dziecięca: sobota o 10.00 w salce na I 

piętrze 

Róże Różańcowe, Rycerstwo Niepokalanej, Straż Hono-

rowa NSPJ, Rodzina Radia Maryja i chętni (opła-

tek): sobota o 14.00 w auli św. Jana Pawła II 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

 

Nowenna do Matki Bożej Nieustającej Pomocy: 

środa po Mszy o 9.00 i o godz. 18.15 

(intencje można składać w koszyku pod chórem) 

Nabożeństwo ku czci św. Maksymiliana: 

czwartek, godz. 18.00 

(intencje można składać w koszyku pod chórem) 

Koronka do Bożego Miłosierdzia i nabożeństwo do św. 

Jana Pawła II w intencji obrony nienarodzonych 

oraz za maki oczekujące potomstwa: piątek, po 

Mszy wieczornej 

Koronka do Bożego Miłosierdzia z okazją Spowiedzi: po-

niedziałek-piątek, godz. 15.00 

 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Miłosier-

dzia: poniedziałek-sobota 9.30-17.00 
 


